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Année 2023





Je suis le parent/tuteur de (nombre d'enfants

âgés de 0 à 11 ans) :



1 enfant : 40
2 enfants : 40
3 enfants : 07
4 enfants : 00

5 enfants et + : 01





Les réseaux de communication mis en place,
concernent mes enfants âgés de :




0 à 3 ans : 10
3 à 5 ans : 43
6 à 11 ans : 54
11 à 17 ans : 16
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Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.








Les outils de communication auxquels je suis le
plus sensible sont (3 réponses maximum):



Vit'Anim : 77
Youtube : 17

Site de la Ville : 36
Mailing : 44

Affichage : 18





 Les moyens de communication actuels
(Facebook, YouTube, site de la ville) :



Répondent à mes attentes et sont innovants : 75

Vit'Anim devrait être rendu public : 08
Ne sont pas suffisamment innovants : 04

Autre : 05
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Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.
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Si je devais donner une note aux réseaux
(sachant que 5 étoiles équivalent à une

complète satisfaction), elle serait de :

Groupe privé Facebook VIT'ANIM : Moyenne : 4.25



Chaîne YOUTUBE : Moyenne : 3.98



Site de la Ville SECTION ENFANCE : Moyenne : 3.83



QUALITÉ de la communication des réseaux YOUTUBE et FACEBOOK :
Moyenne : 4.20




Nombre de COMMENTAIRES (facultatif) :
22

Les commentaires seront présentés aux parents d'élèves,
 à la CAF et à Monsieur le Maire.



TOUTE L’ÉQUIPE VOUS
REMERCIE D'AVOIR PARTICIPÉ !


